## **Terms and conditions**

- 1. This offer will be valid only for Cargills Bank Limited Mastercard Credit Cardholders (hereafter referred to as "Cardholders") during the offer period.
- 2. The offer details are as follows:-

Offer	Eligibility
Simply give a missed call to 0770689689 from your registered mobile number to check your Credit card Available balance.	

- Under this facility cardholder will receive a SMS to registered mobile phone with the available credit card balance.
- 4. This facility will be available only two (02) times per day for a cardholder.
- 5. The Cargills Bank Limited reserves the right to modify or change the terms and conditions applicable for the offer without any prior notice.
- 6. The Cargills Bank Limited reserves the right to amend/withdraw this offer at its sole discretion.
- 7. In the event of any dispute, the decision of the Cargills Bank Limited shall be considered final.
- 8. General terms and conditions for the Cargills Bank Limited Credit card transactions will be applicable.

.